



习近平电贺洪秀柱当选国民党主席

洪秀柱成为国民党首位女主席，任期至2017年8月

据新华社电 中国国民党党主席补选于26日进行投票。最新结果显示，台湾立法机构前副负责人洪秀柱获得78829票，得票率超过56%，成为中国国民党首位女性党主席，任期至2017年8月，递补朱立伦未完成的任期。

此次补选投开票从26日早上8时开始，下午4时结束。有投票资格党员超过33万人，包括嘉义、澎湖、金门等地，都有过半投票率。

国民党1月在台湾地区领导人选举中落败之后，时任党主席朱立伦宣布为败选承担责任，辞去党主席职务。

党主席补选随即展开，候选人除了洪秀柱外，还有现任国民党代主席黄敏惠，国民党籍民意代表陈学圣，台北市民意代表李新。

中共中央总书记习近平26日致电洪秀柱，祝贺她当选中国国民党主席，希望国共两党以民族大义和同胞福祉为念，继续坚持“九二共识”、反对“台独”，巩固互信基础，加强交流互动，共同维护两岸关系和平发展、台海和平稳定，同心为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

同日，中国国民党主席洪秀柱复电习近平表示感谢，指出两岸同胞同属中华民族，期盼两党继续秉持“九二共识”，进一步强化互信，深化合作，共同为两岸同胞创造更多利基与福祉。



资料图片 CFP供图

洪秀柱 1948年4月7日出生，祖籍浙江余姚，台湾“中国文化大学”法律系毕业，美国东北密苏里州立大学教育硕士。曾任中国国民党副秘书长（兼任考核纪律委员会主任委员），是国民党内反对台独、推动两岸交流的代表性人物之一。曾多次访问大陆。

日本自民党看走眼了？ 无臂无腿“励志哥”被曝“五重婚外情”



日本无臂无腿的知名作家乙武洋匡（上图）25日成为日本各大论坛和新闻网站讨论的焦点人物。这名身高仅约1米、在日本家喻户晓的“励志哥”被曝与5名年轻女子保持婚外情。

值得一提的是，乙武洋匡上周刚刚被首相安倍晋三领导的自民党选为参议员候选人。这一丑闻曝光后，他的政治生涯可能就此走到尽头。

“励志哥”的另一面

在不少日本人眼中，乙武洋匡是一名“励志哥”。他现年39岁，因先天性疾病没有双臂和双腿。不过，他并未因此放弃读书，而是以顽强的毅力从小学一直读到大学，最终从著名学府早稻田大学毕业。

1998年，他以自己的人生经历为题材，出版了《五体不满足》一书，并被翻译成多国语言。仅在日本国内，这本书就售出了超过580万册。此后，乙武洋匡声名鹊起，成为一名作家。

乙武洋匡的精神感动了同学仁美，两人于2001年结婚。婚后，两人育有3个孩子。

不过，《周刊新潮》24日却揭开了这名“好好先生”的另一面：数年前，他就开始背叛妻子，与5名20多岁的年轻女子保持着婚外情关系，是一名不折不扣的“肉食男”。

这一消息传出后，立即引发网友热议。甚至有一些网友传言，乙武洋匡的情人“可能超过50个”。

自民党看走眼了？

这一丑闻曝光后，乙武洋匡24日深夜发表声明，承认与5名女子有过婚外情，并就自己的背叛行为向社会和家人致歉。

随后，他的妻子仁美也发表了一封致歉信，就丈夫的出轨行为表示歉意。她同时提及，丈夫之所以出现婚外情，是因为“自己没有照顾好他”，她对此感到非常内疚，将深刻反省。

仁美的这番言论立即引发争论。一些网友在论坛上写道：“丈夫出轨是妻子的错？收回这种想法！”

丑闻曝光前，乙武洋匡不仅是知名作家，还被视为日本政界的一颗即将升起的新星。上周，他刚刚被执政党自民党选为参议员候选人，准备参加今年夏季举行的参议院选举。如今，他的“干净清爽”形象已不复存在。

一些政界人士分析，乙武洋匡可能得到了“政界老手的指点”，因为在面对丑闻时，夫妇二人同时致歉是政界人士的惯用手段。他的妻子致歉意在帮其解围，以便乙武洋匡能继续参加选举。

不过，这番表态似乎并未打动自民党。一些自民党干部表示，如果乙武洋匡参选参议员，将严重影响自民党形象，因此提议取消乙武洋匡的候选人资格。

新华社特稿

美军击毙 “伊斯兰国”二号人物

据新华社电 美国国防部长卡特25日说，美军在本周一次行动中击毙极端组织“伊斯兰国”二号人物、“财政部长”阿布·阿拉·阿夫里。

卡特当天拒绝透露定点清除行动发生的地点以及美军采取的是空袭还是地面突袭方式。

美国有线电视新闻网(CNN)当天援引不愿透露姓名的美国防部官员的话报道说，美军原计划捉拿阿布·阿拉·阿夫里，但一架直升机上的美军特种作战部队人员在行动最后时刻临时改变计划，向阿布·阿拉·阿夫里乘坐的汽车开火。报道没有透露美军临时改变计划的原因及行动发生地。

阿布·阿拉·阿夫里又名阿卜杜勒·拉赫曼·穆斯塔法·卡杜利，被外界普遍认为是“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪的接班人。

布鲁塞尔恐袭 “关键人物”浮出水面？

据新华社 CNN26日报道，在布鲁塞尔恐袭发生数小时后，一名28岁叙利亚“神秘”男子的照片出现在一份法国调查部门发送给欧洲各安全机构的公告中。法方调查人员怀疑，这名男子可能正是参与巴黎和布鲁塞尔两场系列恐袭的“关键人物”。

在这份抬头为“紧急扩散”的公告中，法国调查人员给出了叙利亚男子纳伊姆·哈米德以及两名布鲁塞尔恐袭嫌疑人哈立德·埃尔-巴拉维和纳吉姆·拉什拉维的个人信息。

根据这份公告，哈米德来自叙利亚哈马省，出生于1988年1月1日。从公告发布的照片来看，哈米德体格健硕、眼睛不大并蓄有短胡须。公告描述说，哈米德“十分危险，很有可能(随身)携带武器”。

一名接近法、比两国有关极端组织“伊斯兰国”恐袭网络调查的法国消息人士告诉CNN记者，一些欧洲安全机构认为，哈米德“在具体操作层面”参与了布鲁塞尔恐袭。

虽然还没有得到比利时警方证实，但按法国《世界报》的说法，调查人员在布鲁塞尔郊区斯哈尔贝克一栋灰色小楼的公寓里发现了哈米德的DNA(脱氧核糖核酸)，而那间公寓正是3名嫌疑人发动恐袭前租住的藏身地。

对于哈米德，调查人员眼下正努力整合线索，试图拼凑和还原他最近几个月的行踪以及他和上周落网的巴黎恐袭嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆之间的关联。